
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Директорат шкільної освіти

пр. Берестейський, 10 м. Київ, 01135, тел.(044) 481-47-58, факс (044) 481-32-87, e-mail: xxx@xxx.xxx.xx

_______________________________________________________________________________________________

                                                                               п. Ольга

                                    foi+request-119762-cxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.ua

За результатами розгляду звернення від 20.11.2023, оформленого як запит 

на отримання публічної інформації, щодо проведення експерименту  

всеукраїнського рівня повідомляємо.
Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», 

публічною є інформація, відображена та задокументована будь-якими засобами 

на будь-яких носіях, що була отримана або створена в процесі виконання 

суб’єктами владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених цим законом. Таким чином, затребувана Вами інформація не 

належить до публічної, а Ваш запит розглянуто відповідно до Закону України 

«Про звернення громадян».
На сьогодні експерименти / інноваційні освітні проєкти всеукраїнського 

рівня реалізовуються в закладах освіти відповідно до Положення про порядок 

здійснення інноваційної освітньої діяльності у сфері освіти, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 12 травня 2023 року № 552 (зі 
змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07 липня 2023 року за 

№ 1155/40211.

Експеримент всеукраїнського рівня за темою «Впровадження сучасних 

інформаційних технологій («Єдина школа») в освітню управлінську діяльність»
 у 2019 році запроваджувався відповідно до Положення про порядок здійснення 

інноваційної освітньої діяльності, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 07 листопада 2000 року № 522, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 26 грудня 2000 року за № 946/5167 (у редакції 
наказу Міністерства освіти і науки України від 11 липня 2017 року № 994) 

(далі – Положення).
Відповідно до пункту 5 розділу ІІ Положення  рішення про організацію та 

проведення експерименту всеукраїнського рівня ухвалює Міністерство освіти і 
науки України на підставі клопотання департаментів (управлінь) освіти і науки 

обласних, Київської  міської  державних адміністрацій.
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Ураховуючи клопотання Департаменту освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)                             
від 29.01.2019, наказом Міністерства освіти і науки України від 13.03.2019                     

№ 341 було запроваджено експеримент всеукраїнського рівня у березні 2019 – 

грудні 2023 років. 
Основною метою дослідження є наукове обґрунтування, розробка та 

експериментальна перевірка ефективності новітніх інформаційних технологій 

для автоматизації процесів управління закладами освіти, нормативне 

врегулювання та методичне забезпечення впровадження цих технологій, 
формування потреб у їх використанні педагогами, батьками та учнями, 
розвиток відповідних цифрових компетенцій адміністрації та педагогів закладів 

освіти.
Відповідно до пунктів 1–3 розділу ІІ Положення № 522 з пропозицією 

щодо проведення експерименту виступає автор ініціативи, що має намір 

запропонувати нові освітні ідеї, педагогічні та управлінські технології, 
вдосконалити освітню діяльність закладів освіти.

Відповідно до Закону України «Про освіту» заклади освіти наділені 
автономією, що полягає в їх самостійності, незалежності та відповідальності у 

прийнятті рішень щодо академічних (освітніх), організаційних, фінансових, 
кадрових та інших питань діяльності, що провадиться в порядку та межах, 
визначених законом. 

Згідно з частиною четвертою статті 38 Закону України «Про повну 

загальну середню освіту» організація освітнього процесу та діяльності закладу 

загальної середньої освіти, у тому числі запровадження експерименту 

всеукраїнського рівня, а також узгодження такого рішення з педагогічним 

колективом та батьківською громадою, належать до повноважень його 
керівника. 

Експеримент всеукраїнського рівня за темою «Впровадження сучасних 

інформаційних технологій («Єдина школа») в освітню управлінську діяльність»
проводиться на базі Науково-методичного центру управління освіти 

Оболонської районної у місті Києві державної адміністрації та закладів 

загальної середньої освіти зазначеного району.
Оскільки науковим керівником експерименту всеукраїнського рівня 

«Єдина школа» є начальник відділу інноваційної діяльності та дослідно-
експериментальної роботи, секретар науково-методичної комісії з інноваційної 
діяльності сектору дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-
технічної), позашкільної освіти та виховання Науково-методичної ради 

Міністерства освіти і науки України Світлана Кириленко, рекомендуємо 

звернутися до наукового керівника особисто щодо питання звітів за проміжні 
етапи експерименту та надання копій документів за результатами роботи 

комісії. Звернутися можна за адресою: вул. Василя Липківського, 36, м. Київ, 
03035; Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» МОН 

України.                   
Відповідно до частини другої статті 56 Закону України «Про повну 

загальну середню освіту» місцеві державні адміністрації проводять моніторинг 
роботи та рішень органів місцевого самоврядування, їх виконавчих органів у 
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частині реалізації ними державної політики та дотримання законодавства у 

сфері освіти, а також виконання ними прав і обов’язків засновників закладів 

освіти, визначених цим Законом та Законом України «Про освіту».
Ураховуючи зазначене вище, з питань, що виникають стосовно 

запровадження експерименту «Єдина школа», радимо звертатися до управління 

освіти Оболонської районної у місті Києві державної адміністрації.
Крім того інформуємо, що експеримент всеукраїнського рівня за темою 

«Впровадження сучасних інформаційних технологій («Єдина школа») в 

освітню управлінську діяльність» завершується в грудні 2023 року.

Додаток на 30 арк.:
1. Копія наказу Міністерства освіти і науки України від 13.03.2019 № 341. 

2. Скан-копія Заявки на проведення експерименту всеукраїнського рівня за 

темою «Впровадження сучасних інформаційних технологій («Єдина школа») в 

освітню управлінську діяльність» (далі – Експеримент).
3. Скан-копія Програми Експерименту.

Генеральний директор                                                Ігор ХВОРОСТЯНИЙ

Таранік-Ткачук Катерина 481 47 66
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